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Magatartás – szorgalom - hiányzás 

 Tanulók viselkedésével komoly gondok vannak:  

 Az első félévben 5 fegyelmi tárgyalás megindítása történtból 3 

ténylegesen meg is történt. Egy kicsapással, egy szigorú 

megrovással, egy megrovással, valamint további egy igazgatói 

megrovással, és egy egyeztetéssel zárult le. 

 A tanulók illetlenül és nagy arccal (mire fel?) beszélnek a 

pedagógusokkal (tisztelet a kivételnek). 

 A tanulók egy része a környezetük tisztaságáért nem tesz eleget, 

magyarul (szándékosan) szemetelnek (Többszöri figyelmeztetés ellenére is! 

A türelem elfogyott, szaktanári, osztályfőnöki figyelmeztetések várhatóak!). 

 Az órán rendszeresen mobiltelefont használnak, NEM oktatási céllal!  

 Felszólításokra, figyelmeztetésükre bunkó módon reagálnak. 

(Egyáltalán miért is kell figyelmeztetni a tanulót a kötelességére, kulturált viselkedésre?) 

 A 2. félévben igazgatói utasításra, megszűnik a kicsengetés előtti eltávozás.  
(A vezetés mostantól a nem a tanulót, hanem a tanárt veszi elő!) 

 Egészségügyi és egyéb szükséges felszereléseket tanulók egy része 

többször nem hozta magával, ezért őket az intézményből ki kellett engedni.  

 Órai munka: 
 Az autószerelő csoport (10fő) része kimagaslóan magas bukást produkált az 

intézmény többi osztályához képest, de még az osztály informatikus (+14fő) 

részével felbővítve is rendkívül negatív az osztály eredményessége! (11db/tantárgy) 

 Bukások száma:  
tantárgy 

száma 
A C A-C 

1 4 1 5 

2 2 0 2 

3 1 0 1 

Tanuló idézett: „Tök lényegtelen a félév, az évvégén kell eredményesnek lenni!” 

Állításom: Ez egy ordas nagy tévedés! 

 Tanulmányi előmenetelhez a tanulók többsége – az objektív és az osztályfőnök 

szubjektív megítélés szerint – nem fejt ki megfelelő intenzitású munkát tanítási 

órákon, sőt házi feladatairól, a soron következő számonkérésről sincs fogalma! 

 A számonkéréseken nem megengedett módon viselkednek. Ez a tanárok 

türelmi szintjétől függően előbb – utóbb elégtelenek formájában fog 

látszani! (Értsd a CAD-CAM-es csoport eredményei romolhatnak!) 

 Hiányzások  

 A tanulóknak nagyon magas a hiányzása (Ennek egy jó része orvosi igazolás 

alapján betegségből származik). 

 

 

 

 

 

 

 

 Jelezném, hogy szúrópróba szerűen a gyanús igazolásokat le fogom 

ellenőrizni! 

Igazolatlan hiányzás 

 A C A-C 

9 3 5 8 

29 5 1 6 

49 0 0 0 

49 1 0 1 

0   15 
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A-C 179 212 2715 

A 150 157 1347 

C 29 55 1368 



 Az első félévben nagyon sok az igazolatlan óra: első órai elalvás 

illetve utolsó 1, 2 óráról történő ellógás (amiért nem járt dicsérő!). 

 Az utóbbi hetekben az autószerelő tanulók nem megfelelő orvosi 

igazolást hoztak. Szeretném felhívni a figyelmüket: a nem alkalmi 

hiányzásokon kívül, CSAK táppénzes papír fogadható el a 

jogszabály értelmében. A 2. félévben NEM tudok elfogadni ettől 

eltérő igazolás!!! Sajtcédulákat sem!!! 

 A tanulók egy része rendkívül lassan (vagy sehogy) hozza be a 

hiányzásról az igazolást. Ennek az lett a következménye, hogy az 

egyik tanulónak, az utolsó utáni pillanatban sikerült szülői 

segítséggel megúszni a fegyelmi tárgyalást. (30óra igazolatlan felett 

automatikusan meg kell indítani) 
 http://szocsinfo.suli2.net/szakinfo/szakindex.html / Egyéb / Oszt. főn 

Gondok, hiányosságok 

 Új kollégák miatt órarendi változások 

 (informatikai) eszközök minősége, reméljük, hogy változás lesz 

 Személyes adatok ellenőrzése a kréta rendszerben 

 Szülők elérhetőségének ellenőrzése 

Készüljünk az érettségire 

 Mellékszakképesítés (autókerékpár, CADIrodai informatikus (Linux, 

szöveg- és táblázatszerkesztés)) 

 Nyári gyakorlat 

 Közösségi szolgálat (50óra) 

 A tanulási gondok hivatalos jelzése, szükséges szakvélemény beszerzése 

még az idén (2019. májusig) történjen meg, mert érettségi előtt már nem 

lehet kérni, így figyelembe sem lehet venni! (többlet idő, felmentés – cseretárgy, 

írásbeli vagy szóbeli alóli mentesség) 

 Tételek kidolgozása 

 Költségek (ruha, kaja + ital, tanári souvenirek, tabló, bankett… 40-100eFt/fő) 

Osztálypénz 
 Megküldtem a tartozásokat, kérem, mielőbb szíveskedjenek rendezni az adósságokat. 

Osztálykirándulás (várható költsége 15-20eFt/fő) 

 Új időpont az OKJ vizsga alatt május 16-17 +18 (3nap) 

 A kísérő tanárként Müller Zsuzsa tanárnőre számítunk 

 Nehezen, de eldőlt: Balatonfüred, szállás előfoglalása megtörtént 

(Kosztolányi Apartman) 

 Utazás még kérdéses: valószínűbb a tömegközlekedés, nem támogatom az 

egyedi saját autós megoldást(!) 

 Étkezés megbeszélés alatt 

 Program: Tihanyi félsziget, …(?) 

Iskolai programok 

 2019. február 7. 1430 Tanfelügyelői meghallgatás 1fő szülőt várunk 60percre 

 2019. február 23. Mátyás Bál 

 Társas Club kedd szerda 14.15 

 2019. április 23-tól Kompetenciamérés 


